

港股再创新高

继前一交易日创出多项历史新高之后,昨日香港股市再接再厉,恒生指数与国企指数再创历史新高。恒指昨日高开62点后,盘中一路上扬,不过午后受A股急跌的影响升幅逐渐收窄,全日升102点,收报21684点,成交额高达1214亿港元,再创单日最高成交纪录。同样,国企指数昨日也是高开低走,收盘升38点,收报11905点,创下历史新高,成交额再创天量,达402亿港元。

快报记者 王丽娜

多空调查

震荡整理是主流看法

东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法,由于前几天高开产生的缺口,需要后市震荡整理来弥补,多数机构认为多空双方将互相拉锯,震荡整理后再度向上是最大的可能。

二成九看重:广州万隆等12家机构认为大盘采取进二退一的方式逐步前进。

二成二看空:广州博信等9家机构认为周四、周五大盘可能走出震荡调整行情。

四成九看平:北京首放等20家机构认为昨天的震荡还属于正常的技术性震荡,投资者仍可以继续持有优质个股为主,等待趋势明朗。

特约撰稿 方才

流通股将急剧扩容

从本周开始,沪深股市将迎来流通股前所未有的扩容高峰。流通股扩容的来源有三个:限售股规定第二次解禁的10%部分,定向增发锁定股份上市流通,以H股为代表的超级大盘股加快发行节奏。

第一家启动股权分置改革的三一重工昨天公告说,按照对限售股“锁一爬二”的规定,三一重工9600万股限售股从本月25日起解禁。由于“锁一爬二”规定第二阶段解禁的主要是“大非”所持限售股,意味着从6月份开始真正进入“大非”减持股份的新阶段。

对于“大非”是否会大量抛售解禁股,市场一直存在不小的争论。因此,“大非”抛售解禁股的数量变化值得密切关注。相对“大非”减持解禁股的不确定性,机构投资者抛售定向增发解除锁定股份则可能已经相对明确了。对比那些定向增发近期解禁公司的股东名单发现,当初认购定向增发股份的机构投资者大多在解禁日到来之前就大举抛售原本持有的股份了。由于定向增发价格和目前二级市场的价格存在巨大落差,机构

投资者未来迅速兑现浮盈的冲动不难理解。

中石油昨天公告决定发行不超过40亿股A股的计划,无疑将以H股为代表的超级大盘股加快发行节奏进一步推向高峰。这种“三碰头”造成的流通股急剧扩容,是沪深股市前所未有的。联合证券研究所本周出的策略报告指出,以市场手段减缓流动性过剩,将被管理层高度重视和运用,并有可能配合限售股解禁的实际减持压力,共同平抑市场的资金充裕状况。快报记者 陈建军

不能因为经营业绩好,其股价就可以无限上涨,如果股价上涨幅度过大,即使是绩优个股同样也是存在投机性的。

对于投资者而言,则应该理性看待牛市行情和制定合理的回报预期:对于牛市行情也应有阶段性调整的准备,不能指望出现只涨不跌的牛市,同时对于投资回报也要理性,不能期待一夜暴富的神话。国盛证券 王剑

券商视点

市场压力需要进一步消化

周三沪深两市大盘指数在创出高点后回落,特别是尾市还出现了急跌的走势,市场涌出了较大的下跌力量,反映出当前市场处于高位时,逢高获利回吐的压力仍旧相当大。而除了技术上的压力因素之外,政策面上对违规行为的惩治,对于那些投机资金也是有相当的打击力度,使得这些资金加大了出局速度,场外资金也多采取了观望的态度。

从短期来看,管理层对

违规行为的打击对市场有一定的影响,大盘股指有进行回调和反复的压力,但就中长期而言这有利于市场的健康发展。

需要指出的是,无论是哪种性质的上涨,其股价上涨幅度必须与基本面保持一致,如果股价上涨幅度过大,脱离了基本面的情况,则股价回归是必然的。前期对于低价个股的炒作具有明显的投机性,管理层给予了坚决的打压;但蓝筹股也

中国社科院金融研究所所长李扬:流动性膨胀不一定是坏现象

中国社科院金融研究所所长李扬昨日表示,中国流动性膨胀是多方面因素造成的,仅仅依靠货币当局,并继续沿用现有的政策手段来应对流动性膨胀问题恐怕难以奏效。他同时认为,“流动性膨胀”的提法比“流动性过剩”更为科学。

“流动性膨胀反映了社会资金比较充裕的现实,并能够揭示社会资金充裕的原因。流动性过剩则不然。”李扬指出。

他同时认为,流动性膨胀不一定是坏现象。“充裕的流动性有助于实现一国经济保持低通货膨胀条件下的高速增长。对于中国和亚洲各国而言,流动性充裕,可以使自己的经济增长免受美国经济放缓的拖累;另一方面,充裕的流动性又可能给经济的稳定快速增长带来不利冲击,其中,资产价格的快速膨胀可能是我们面临的主要风险。”快报记者 但有为

摩根大通:A股市场将趋于理性

摩根大通中国证券市场董事总经理兼主席李晶近日表示,随着市场改革包括扩大的合格境内机构投资者(QDII)计划、金融期货及增多的A股发行的逐步推进,A股市场的增长将逐步趋于理性。她指出,A股市场不能承受急剧的调整,因为这妨碍市场的长期改革,并可能造成社会动荡。

在今年A股继续跑赢H股80%后,A股的市盈率已是H股的两倍。李晶认为,A股与H股的估值差异将会缩小,但是其过程将是渐进的。此外,H股的低估值将继续吸引资金流入。李晶指出,全球最大的重组事件正在中国上演,这将会释放企业价值及提供新的投资机会。快报记者 袁媛

券商继续创设招行权证8.53亿份

券商创设招行权证的步伐仍在继续。中信证券等14家券商再度出手,共创设招行认沽权证8.53亿份,这部分权证将在今天上市。以招行认沽权证昨日1.428元的收盘价计算,这些权证共需要

12.18亿元的承接资金。大规模创设已经对遏制认沽权证投机产生了明显效果,市场人士认为,随着招行权证到期日的临近,招行认沽权证将不可避免地走上归零之路。快报记者 叶展



祝贺国信证券南京营业部连续三年南京地区交易量排名第一

国信证券南京洪武路证券营业部关于实施客户交易结算资金第三方存管批量转换的公告

根据《证券法》的有关规定,按照中国证监会对证券行业实施第三方存管工作的具体部署,国信证券南京洪武路证券营业部已经开始分步实施客户交易结算资金第三方存管(以下简称“第三方存管”)。为充分保障投资者利益,保证客户证券交易、资金进出的正常运行,营业部将分步进行第三方存管的批量转换,现将有关事项公告如下:

- 一、批量转换是指:已开通银证转账(包括工行、建行、中行、华夏银行)且经国信证券与银行数据核对无误的客户,国信证券与银行系统对其实施批量切换,直接转换为第三方存管客户,转换后其交易与转账不受影响。
二、实施批量转换的客户范围:凡已在营业部开立证券交易资金账户且开通银证转账的规范账户客户;B股客户不列入本次批量转换客户范围。
三、批量转换实施期:2007年6月23日-2007年8月31日。
四、批量转换实施后,提请客户特别注意以下事项:
1、成功转换的客户,需在营业部规定期限内至营业部办理第三方存管三方协议的签订手续,逾期未签订协议的客户营业部有权暂停其“证券转银行”功能,并禁止其办理托托管或撤销指定交易,直至协议签署完毕。营业部开始办理上述协议签订手续的时间与规定期限将另行通知。
2、成功转换的客户,通过国信证券电话委托进行第三方存管银证转账时,接通后需通过“选择银证转账-选择币种”完成操作;原已开通国信证券网上交易的客户,登陆后通过“选择银证功能-选择转账方向”完成操作。
3、未转换成功的客户,营业部将尽力以电话方式予以通知。未转换成功的客户仍可采用原有银证转账方式进行资金转账。
五、有关客户交易结算资金第三方存管的相关情况,可通过电话进行咨询:国信证券南京营业部咨询热线:(025)84567088

另:国信证券南京营业部因业务发展需要,拟高薪招聘投资顾问、营销总监和客户经理若干名,具体招聘事宜请登陆南京人事人才网(www.njrsrc.com)查看相关信息。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. This is a comprehensive market data table for June 20, 2007.